

A N U N Ţ

Debutul anului judiciar român în context european în această toamnă a reprezentat un moment marcant pentru o nouă dimensiune a cooperării cu cel mai reprezentativ for al judecătorilor din cadrul Consiliului Europei - Consiliul Consultativ al Judecătorilor Europeni.

Consolidarea sistemului judiciar român prin punerea în aplicare a recomandărilor europene în cadrul cărora se înscriu și avizele Consiliului Consultativ al Judecătorilor Europeni conferă pragmatism și echilibru corpului judecătoresc.

În realizarea unei noi culturi juridice în materie penală se înscriu și recomandările **Avizului nr. 16 al Consiliului Consultativ al Judecătorilor Europeni (CCJE) din cadrul Consiliului Europei referitor la relațiile dintre judecători și avocați.**

Comunicarea interprofesională între judecătorii și avocații români dobândește consistență, maturitate și dinamism prin proiectul comun ce se va desfășura în acest an, reprezentând puntea de stabilitate a justiției române.

În spiritul recomandărilor Avizului nr.16 și în realizarea dialogului între judecători și avocați se va desfășura Conferința cu tema:

„Infrațiuni contra persoanei: agresiunea asupra fătului, traficul și exploatarea persoanelor vulnerabile, infrațiuni contra înfăptuirii justiției și aspecte teoretice și practice ale judecătorului de cameră preliminară. Drepturi și obligații deontologice ale judecătorilor și avocaților”

**16 ianuarie 2015, ora 10,00.
Grand Hotel Italia, Sala de Conferințe**

Organizatorii acestei conferințe sunt UNIUNEA NAȚIONALĂ A BAROURILOR DIN ROMÂNIA, BAROURILE CLUJ, SĂLAJ, MARAMUREȘ, BISTRIȚA-NĂȘĂUD, BIHOR, SATU MARE, INSTITUTUL NAȚIONAL PENTRU PREGĂTIREA ȘI PERFEȚIONAREA AVOCAȚILOR (INPPA), CENTRUL TERITORIAL CLUJ AL INPPA, CONSILIUL SUPERIOR AL MAGISTRATURII, REPREZENTANTUL ROMÂNIEI LA CCJE, CURTEA DE APEL CLUJ ȘI CURTEA DE APEL ORADEA.

Această conferință continuă desfășurarea proiectului prin cultivarea dialogului interprofesional în dinamică, multiculturalitate și competențe specifice.

La conferință vor participa judecători de la secțiile penale ale Curții de Apel Cluj și Curții de Apel Oradea, tribunalelor și judecătoriilor arondate, precum și avocați din barourile Cluj, Sălaj, Maramureș, Bistrița-Năsăud, Bihor și Satu Mare.

Reprezentantul României la Consiliul Consultativ al Judecătorilor
Europeni din cadrul Consiliului Europei

Judecător dr. Rodica Aida Popa
Secția penală a Înaltei Curți de Casație și Justiție